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MATE 3023-Precalculo 1 Exam I

Apellidos: Nombre:
No. de estudiante:
# de seccidmn: Profesor

28 de septiembre de 2012

Para obtener crédito muestre fodo su trabajo.
Explique claramente su contestacion.

Notacin. Sip es una oracién, se use la notacion ¢ para la negacién
de p. Para un subconjunto A del universo i, A’ es el complemento de A.

(1) (12‘ pts) El universo es U = {1,2,3,4,5,6,7,8,9, 10}. Sup-
ponemos
A=1{2,4,6,8}, B={1,2,3,5}, C=1{4,5,7}. Halla:

(a) (2 pts) A" =
(b) (2 pts) ANE =

(c) (2 pts) (AUB) =

(d) (2 pts) (AUBINC =

(e) (2 pts) ANB =

(f) (2 pts) (ANBHUC =



(2) (15pts) Let A={z€R, -2<zv <6}, B={zeR, z>0}
Use intervalos para contestar las siguientes preguntas.

(a) (3 pts) AUB =

(b) (3 pts) AN B =

(c) (3 pts) A/ UB =

(d) (3 pts) AU B =

(e) 3pts) ANB =

(3) (8 pts) En una escuela de 300 estudiantes, 120 toman la clase de
inglés y 160 toman la clase de espafiol. 8i 30 estudiantes toman
ambas clases, cuantos estudiantes no toman ninguna de las dos?

(4) (6 pts) Sean A y B dos conjuntos tales que A € B C U {donde
U es el universo). Con la ayuda de un diagrama de Venn, con-
esta las siguientes preguntas.

(a} (2 pts) ANB =

(b) (2 pts) AN B =

(¢) (2 pts) AUB =



(5) (24 pts) Resuelve los siguientes problemas (sobre R) y usa in-
tervalos para escribir las contestaciones:

(a) (3 pts) —2z + 50 < —6

(b) (3pts) 3z ~5< 3z ~7

(c) (B pts) 4 —22> 10— 4z

(d) (3 pts) 2* +2< 2z +1

2 — 4z
: <
(¢) (4pts) = <0

(8) (5p§:s)m—-4——%$>6



() (3 pts) 22 —6z+1 <9

(6) (6 pts) Expresa la negacion p' de cada uno de los siguientes
enunciados.

(a) 2pts)p: 2<zx <7
(b) 2pts)p: z<Ty2#a
(¢) (2pts) p: 4~5x > 004z — 1 es un nimero negativo

(7) (18 pts) Resuelve los siguientes problemas (sobre R} y usa in~
tervalos para escribir las contestaciones:

(a) (3pts) [z —5l <=5
(b) (3 pts) |z — 524 = 0

(c) (3pts) ## —324+4<0

(d) (3 pts) |8z — 120] < 40

(e) (3 pts) [8z — 120} > 20



(F) (3 pts) 20 < |82z~ 120{ < 40

(8) (15 pts) [Avaldo]

Recuerde que en la recta real R, la distancia entre dos puntos
aybesl|a—b|

La posicién de un objeto A en movimiento sobre la recta es
80 unidades menos que 20 veces el tiempo (medido a partir de
un instante de referencia), mientras la posicién del objeto B es
40 unidades més que 12 veces el tiempo. Se usa el simbolo ¢
para el tiempo, y ¢ no puede ser negativo.

Los dos objetos salen al mismo momento. Contestar las
siguentes preguntas:

(a) (2 pts) St X la posicion de A, expresa la relacién entre X
y L.

(b) (2pts) SiY la posicién de A, expresa la relacién entre Y y €.

(c) (2 pts) En que momento(s) se encuentra A a 40 unidades
del origen?

(d) (2 pts) En que momento(s) se encuentran Ay Benla
misma posicién?
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